






















































2023-N2 化 学

V1I 糖類に関する， 次の(1)および(2)に答えなさい。

(1) 次の文章中の空欄亡立二］ ～［コこコにあてはまる語旬の組合せとして最も適するものを，

＾し且＿」の解答群から1つ選びなさい。

デンプンは， に芝コ — グルコ ー スが縮合重合した多糖であり， 植物の光合成によって生産

される。 デンプンを［コニ］で加水分解すると， 二糖類であるマルト ー スが得られる。 マルト

ー スをさらにマルタ ー ゼで加水分解すると， グルコ ー スが得られる。

我々が日常的に食材・調味料として使用する砂糖の主成分はスクロ ー スである。 スクロ ー ス

をインベルタ ー ゼで加水分解すると， グルコ ー スとフルクト ー スが得られる。 グルコ ー ス， フ

ルクト ー ス， マルト ー ス， スクロ ー スのうち， フェ ー リング液を還元しないのは亡互二］であ

る。

亡翌コの解答群

I ア I | イ I | ウ I 

① a リパ ー ゼ グルコ ー ス

② a リパ ー ゼ フルクト ー ス

③ a アミラ ー ゼ マルト ー ス

④ a アミラ ー ゼ スクロ ー ス

⑤ /3 リパ ー ゼ マルト ー ス

⑥ /3 リパ ー ゼ スクロ ー ス

⑦ B アミラ ー ゼ グルコ ー ス

⑧ /3 アミラ ー ゼ フルクト ー ス

(2) 分子量 8.1 X 1びの デ ン プ ン(C5H100s)nを酵素で 加 水 分 解 し て， すべて マ ル ト ー ス

C12加011 に変換したとすると， 1.0mol のデンプンから何mol のマルト ー スが生成するか。 最

も近いものを ［コ瓦コの解答群から1つ選びなさい。

［の解答群

① 2.Q X 1びmol ② 2.3 x.102 mol ③ 2.5 X 1びmol

④ 4.5 X 1び mol ⑤ 5.0 X 1びmol ⑥ 1.0 X 1びmol

化学の問題はここまでです。
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